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Existuje několik desítek pluginů WordPress pro Wordpress.org, ale ne všechny jsou vytvořeny rovnocenné. Je také dodáván s administrátorskými konzolami, které poskytují přístup ke všem nastavením. Pluginy od wordpress nabízejí další užitečné funkce, jako je widget a vestavěné blogové příspěvky a stránky. Některé z nich jsou překladatelské pluginy, které vám pomohou automatizovat jazykové překlady vašich webových stránek wordpress. Tento plugin můžete také použít v free website maker.
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			 Na území městské části Prahy 14 proběhne v letošním roce rozsáhla analýza přístupnosti staveb občanské vybavenosti, veřejného prostoru a dopravy z hlediska osob s omezenou schopností pohybu a orientace. Zohledňovat tedy bude potřeby nejen lidí na vozíku, ale i zrakově a sluchově postižených, seniorů nebo rodin s malými dětmi. Projekt, jehož realizací je pověřená Pražská organizace vozíčkářů, potrvá do konce října. Bude rozdělený do několika fází. V úvodní části se bude systematicky mapovat přís...			

			  
			
			


			
						

			
						

			
						

			
						


			
						
				
				
					
					Číst více...				
				
			
							
			
						
			
		
	
			
			
						

							
												
												
						
									
						
														
							
					
											Veřejnosti se dnes otvírá výstava Open House Téma: Inkluze a přístupnost, první akce festivalu Open House Brno 2024										
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			 Tajné komnaty sto dvanácti lokací zpřístupní letos svým návštěvníkům festival Open House Brno 2024. Hlavními tématy sedmého ročníku svátku architektury a urbanismu jsou inkluze a přístupnost. Organizátoři se přitom nezaměřují „jen“ na bezbariérovost nebo reliéfní dlažbu, diskutují o vstřícnosti města všem skupinám obyvatel – dětem, rodičům, seniorům, lidem s hendikepy či jinak znevýhodněným skupinám. Výstava ode dneška otevřená ve Fakultní nemocnici u sv. Anny ukazuje 26 příkladů dobré praxe z ...			

			  
			
			


			
						

			
						

			
						

			
						


			
						
				
				
					
					Číst více...				
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